

传达学习贯彻全国两会精神

——国家高新区在行动②

无锡高新区(新吴区) 加快深化改革扩大开放

3月14日,无锡高新区(新吴区)召开会议,传达学习贯彻全国两会精神。

会议提出,无锡高新区(新吴区)要致力于打头阵,加快推动科技创新和产业创新深度融合。加快提升科技创新实力,进一步加大国家高新技术企业等集聚力度;谋划构建一批创新联合体,加快人才引育力度;持续发力产业布局,构建更具竞争力的“6+2+X”现代化产业集群,推动“5+2+N”未来产业加快崛起成势,奋力向建设世界一流高科技园区目标迈进。

要致力于勇争先,加快深化改革扩大开放。以“重

点改革任务突破行动”为牵引,扎实推进科技、招商等重点领域体制机制改革,健全完善“两城四区”功能布局,支持国企在提升能级、加快上市上实现突破,优化促进民营经济发展壮大政策措施,多措并举稳外贸稳外资,切实推进“跨境电商+产业带”“转口基地+海外仓”布局。

要致力于走在前,积极融入国家重大战略。加强与京津冀、粤港澳大湾区等对接合作,高标准建设北京、上海、深圳、西安4个异地创新中心,在更大范围联动构建创新链、产业链、供应链。

江阴高新区 在改革发展大局中争当表率

3月18日,江阴高新区召开会议,传达学习贯彻全国两会精神,全面动员和专题部署宣传贯彻工作。

会议强调,江阴高新区要抢抓政策机遇,以更大力度开展对上衔接。抢抓改革机遇,加快谋划谋实高新区改革重点,大胆探索具有标志性、支撑性、引领性的改革举措,推动高新区在改革发展大局中争当表率、争做示范、走在前列。抢抓开放机遇,在“双循环”等国家重大战略方面布局落子,努力寻找有利于高新区破题突围的发展良机。

要抓好项目“牛鼻子”,提升产业集聚度,下好科技创新“先手棋”,积极引入一批科技含量高、研发能力强、成长潜力大的高精尖项目,扎实建设微电子、生命健康、高端装备和新能源三大主题产业园,稳健实施高新技术企业培育“三年行动计划”,加快智改数转网联步伐。

会议要求,结合当前重点工作任务,紧扣2025年重点目标任务,抓紧补短板、补短板,坚决打好“开门红”“开门红”这场硬仗,为全年工作打下良好基础。



烟台高新区 推动科技创新和产业创新融合

3月13日,烟台高新区召开工委扩大会议,传达学习贯彻全国两会精神,研究贯彻落实举措。

会议强调,要把学习宣传贯彻落实全国两会精神作为当前一项重要政治任务,要提高政治站位、统一思想认识,切实推动党中央决策部署在烟台高新区落地见效。

要深刻认识党中央对当前形势的科学判断和各项战略部署,把握2025年目标任务和政策导向,抢抓政府工作报告中提出的“加快国家高新区创新发展”这一重大战略机遇,在推动科技创新和产业创新融合上作示范,做优做强特色产业,持续深化改革,因地制宜发展新质

生产力。

要坚持稳中求进工作总基调,树牢正确导向,提振发展信心,抢抓政策机遇,聚焦全年目标,能早则早、能快则快,以月保季、以季保年,奋力实现2025年首季“开门红”、全年工作“满堂彩”,为烟台市绿色低碳高质量发展作出更大贡献。

渭南高新区 聚力发展“两主导两特色”产业

3月13日,渭南高新区召开党工委委员(扩大)会议,传达学习贯彻全国两会精神,安排贯彻落实工作。

会议要求,要迅速掀起学习宣传贯彻全国两会精神热潮,将学习领会全国两会精神同陕西省、渭南市两会精神贯通落实、一体推进,对标陕西省、渭南市和国家高新区发展目标,引导广大干部在

谋划和落实上持续发力,在深度融入新发展格局、推动高质量发展上取得更大进展,奋力谱写中国式现代化建设新篇章。

要按照陕西省、渭南市决策部署,聚焦“两主导两特色”产业建设实际,明晰工作思路、完善工作举措,统筹抓好当前各项重点工作,推动全国两会精神落地落实。

要统筹抓好当前各项重点工作,深化开展“三个年”活动,聚力打好“八场硬仗”,聚焦科技创新、产业升级、民生保障等领域,积极承接增量政策,精准策划包装项目,协同建立“政策包+项目库”对接机制,抓好各项政策举措落地,力促稳经济、促发展取得更多实质性进展,不断激发高质量发展新活力。

中山火炬高新区 积极推动“AI+”赋能制造业

3月17日,中山火炬高新区党工委召开扩大会议,传达学习贯彻全国两会精神。

会议要求,作为中山市唯一国家高新区,中山火炬高新区要坚定不移挑大梁、扛重任,锚定目标持续用力、久久为功,奋力开创高新区高质量发展、现代化建设新局面。要坚持政企同

心拼经济,奋力实现第一季度经济“开门红”。全力抢抓政策红利,抓好促消费、稳外贸等工作,凝聚合力,全员招商促发展。要坚持以科技创新引领产业创新,用好科创平台优势,大抓产业转型升级,积极推动“AI+”赋能制造业,打造一流营商环境。要坚持加力提速推进

“百千万工程”,形成强大工作合力,围绕重点河涌范围集中攻坚,坚持旧厂房改造与治水密切联动。要坚持更好统筹发展和安全,全力以赴营造和谐稳定社会环境,持续深化“1+6+N”基层社会治理工作体系建设。扎实做好重点领域风险防范,坚决守住安全生产红线。